



Дорогая Великая Богиня! Мне хочется подробнее знать о преобразованиях, происходящих с человеком в последние годы. Что конкретно происходит в телах и сознании, чем мы будем отличаться от себя в настоящем и в прошлом?

Ты и сама можешь ответить на часть своих вопросов. Разве ты могла со мной говорить и задавать такие вопросы еще 10 лет назад? Твой канал усилился и расширился, интересы изменились, вся твоя жизнь преобразилась, профессия поменялась и т.д. Разумеется, не у всех людей такие капитальные преобразования в жизни произошли за эти годы, но у очень многих.

Давай, подумаем. Раньше преобразования в судьбе были, в основном, в семье. Дети вырастали, и родители их отпускали на волю. Появлялись внуки, семья росла и т.д. Мы говорим о мирных временах. Разумеется, революции и войны вносили беспорядок и разрушение в мирный уклад и нарушали этот ход, поэтому вашим дедам и родителям здорово досталось. И войны на земле шли постоянно, знаменуя собой полный упадок и разорение, обилие горя и негативных эмоций.

Если сравнивать судьбу народа, то ушел голод, разруха и необразованность, пришел технический прогресс, и информационный взрыв поглотил ваших детей. Больше стало развиваться левое полушарие мозга, и за счет этого было оттянуто большое количество людей в технологическую систему жизни, на службу Молоху, Сатане, на службу технологиям власти единиц и рабству большинства (см. http://vtebesila.ru/2011/04/blog-post_15.html).

Автор: Наталья Котельникова

28.09.2017 15:25 - Обновлено 28.09.2017 15:48





<http://www.novate.ru/blogs/070415/30748/> 25
шокирующих изменений, ожидающих общество в 21
веке